

# BEUTAZÁS MAGYARORSZÁGRA

ÚJ INFORMÁCIÓK Magyar állampolgároknak  
2020 július 31-ig



## AZ ORSZÁGBA VALÓ BELÉPÉS



közúti  
határátkelőhelynél

vagy a  
repülőtéren

Az a személy, aki piros vagy sárga besorolású országból érkezik haza, az országba való belépéskor hatósági házi karantén elrendeléséről szóló iratot és piros cédulát kap, melyet köteles a lakása vagy háza bejáratára kiragasztani. Beléptetéskor a személyek egészségügyi vizsgálat tűrésére kötelesek.

- ▶ Magyarországra történő belépést megelőző 5 napon belül, legalább 48 óras időkülönbséggel, két alkalommal elvégzett negatív PCR teszteredménnyel mentesülnek a karantén kötelezettség alól.
- ▶ Az országba korlátozás nélkül beléphetnek azok, akik hitelt érdemlően tudják angol vagy magyar nyelvű okirattal igazolni, hogy a belépést megelőző hat hónapban már átestek a COVID-19 betegségen.

A piros cédulával elindul a határátkelő és a lakóhelye, tartózkodási helye, szálláshelye közötti legrövidebb úton.

### **Ha a karantén letöltése mellett dönt**

A karantén ideje alatt otthonában tartózkodik.

### **Ha mentesülni szeretne a karantén kötelezettsége alól**

- A mentesség iránti kérelmet a lakóhely, tartózkodási hely, szálláshely szerint illetékes kormányhivatal kerületi vagy járási hivatalnál általános illeték megfizetése mellett (3000 forint) lehet kezdeményezni.
- A háziorvos telefonon való felkeresése szükséges aki, elrendeli a 48 óra különbséggel, két alkalommal történő PCR tesztet az Országos Mentőszolgálattól.

Az Országos Mentőszolgálat a mintavételt követően a mintákat a Nemzeti Népegészségügyi Központ által kijelölt mikrobiológiai laboratóriummal rendelkező egészségügyi szolgáltatóhoz szállítja.

Negatív eredmény esetén, a mentességet igénylő személy köteles a mintát elküldeni a lakóhely, tartózkodási hely, szálláshely szerint illetékes kormányhivatal kerületi vagy járási hivatal népegészségügyi osztálya felé.

### **Ha sárga besorolású országból érkezik akkor,**

a karanténból szabadulhat, de a második PCR teszt elvégzésére is köteles.

### **Ha piros besorolású országból érkezik akkor,**

karantén kötelezettség fennáll addig, amíg a második negatív teszt eredménye is megérkezik.